

市妇联调研平塘社区建设“创美庭院”示范点

为乡村振兴建设贡献巾帼力量

本报讯(记者康振华 通讯员雪莲)12月4日上午,市妇联领导带队到平沙镇平塘社区实地调研“创美庭院”建设示范点项目。高栏港区党委、管委会有关领导参加调研座谈。

调研组实地参观了平塘社区“一河两岸”风景线和恒丰新村建设环境,详细了解拟选为“创美庭院”建设示范点的基本情况,并与部分家庭就庭院环境、绿化设计等问题进行现场交流。

在平沙为民之家举行的项目座谈会上,市妇联宣传发展部负责人对“创美庭院”建设示范点打造项目作了详细介绍。据了解,根据全市乡村振兴建设的总体部署,市妇联继续深入推进乡村振兴巾帼行动,2020年将在全市打造8个“创美庭院”建设示范点,各级妇联要积极发动广大妇女群



日前,市妇联领导带队到平沙镇平塘社区实地调研“创美庭院”建设示范点项目。

本报记者 张洲 通讯员 雪莲 摄

众参与“创美庭院”建设,以这次活动为契机,实现“庭院美”“家风美”“妇女美”“娘家美”的目标,营造创美

丽庭院、建美丽乡村的良好氛围。调研组强调,要通过项目重点培养妇女带头人和妇女志愿服务队,引导优

秀妇女带头清洁家园、传承文明家风、打造特色庭院,为乡村振兴建设贡献巾帼力量。

多个单位举办公益活动 营造和谐亲子关系

本报讯(记者康振华 通讯员黄小慧 易花)日前,立新社区开展“幸福·家”亲子关系计划活动之3D手工制作活动,吸引社区15对亲子参加。

在活动中,亲人们先观看了平沙镇团委原创视频《平沙追梦人》和获2018年全国最美家庭称号张秀清家庭采访视频,并让大家分享观后感,共同学习优秀家风、家训。

接着,在巾帼志愿者的示范下,大家纷纷选择了自己喜欢的木制模型玩具,开始制作3D手工制作活动。在制作的过程中,家长与孩子们亲密配合,共同努力,完成了作品。通过制作,孩子的实践能力得到提升,同时也培养了亲子间的沟通及合作能力。

12月8日下午,沙美社区少工委组织30余名少先队员和青年志愿者开展“保护平塘河,争做河小青”志愿服务活动。大家沿平塘河拾捡垃圾,志愿者们手提塑料袋,拿火钳夹、用手捡,个个干劲十足,不放过任何一个死角,通过一个小时的辛苦劳动“战果累累”。

12月7日晚,平沙九号广场举办了暖心的“夜间观影”活动,共同欣赏奇幻大片《冰雪奇缘2》,活动现场座无虚席,人气爆棚。影片开始后,大家很快就沉浸在《冰雪奇缘2》的情节里,随着剧情的跌宕起伏,不断发出或惊叹或欢笑的声音。

“很好看”“视效很过瘾,故事情节激动人心”“太开心了”。此次活动让家长和孩子聚在一起,其乐融融,共同度过了一段温馨幸福的周末亲子时光。

平沙镇妇联举办 个人形象管理专题培训班 学习职场礼仪 展示良好风尚

本报讯(记者康振华)日前,为进一步提升女职工干部的形象,平沙镇妇联举办个人形象管理专题培训班,邀请北京理工大学珠海学院老师黎丹授课,吸引近50名机关事业单位、各级妇联干部参加。

随着社会的发展,个人形象管理对个人的求职、工作、晋升和社交起着越来越重要的作用。主讲老师通过讲解女性不同身形,脸型的穿衣搭配,引导学员通过分析自己的身形注意穿衣搭配技巧,把握流行颜色趋势,学习色系衣服搭配,通过主色、副色、点缀色等色调,掌握自然色系,冷色系的肤色搭配技巧,风格穿衣还要根据场合、年龄,例如OL职场风、通勤风、复古风,并了解2020年流行色,例如蜜瓜橙、黑加仑紫、薄荷绿、清水蓝,做好未来学习穿衣的搭配。

老师还讲解了丝巾系列搭配的方法。老师通过长短丝巾搭配教学员不同的系法,展示了在不同场合上不同质地的丝巾用途和展示不同效果,并让学员了解了丝巾也可以作为腰带、围巾、手提袋的搭配。

学员通过此次学习初步掌握了个人形象管理,并将在日常工作和生活中能够很好地活学活用。

婚姻调解志愿者培训活动在平沙举行

专家传授婚调中首次面谈技巧

本报讯(记者康振华)为切实维护妇女儿童合法权益,全面提升婚调志愿者调解能力和工作水平,日前,高栏港区婚调委在平沙为民之家举办“婚调中首次面谈技巧”专题培训,邀请金湾区红旗镇社会建设办社工顾问黎安贤授课,高栏港区婚调志愿者共20人参加。

在培训中,黎安贤详细讲解了“家庭生命周期的八个阶段”“如何高效整理求助者信息”,就“初次面谈要做的几点要求”“家庭结构图的绘制”进行重点讲解,并分享了婚姻家庭纠纷调解中首次面谈的技巧与心法,还通

过案例分析、互动交流等方式深入浅出地引导参训人员更好地掌握调解技巧。在小组练习环节,各小组结合工作中遇到的案例,进行第一次面谈过程模拟,针对实际调解中遇到的困难、调解的话术及调解方法相互探讨沟通。

培训结束后,婚调志愿者们纷纷表示,此次培训内容贴合实际,不仅增长调解业务知识,还提高调解的实用技能,对工作具有积极的指导作用,将把这次培训学到的调解技能,运用到婚姻家庭纠纷人民调解工作中去。



日前,高栏港区婚调委在平沙为民之家举办“婚调中首次面谈技巧”专题培训。

本报记者 张洲 摄

两单位党支部开展志愿服务活动

为身边群众办一件好事

本报讯(记者康振华)日前,两单位到平沙镇开展志愿慰问活动。其中,高栏港区市场监督管理局党支部组织全体党员干部、发展对象前往平沙镇南新社区开展党员志愿服务活动。

在活动中,党员志愿者们统一佩戴党徽、头戴小红帽,个个精神抖擞、兴致昂扬,对南新社区范围内环境卫生进行整治,垃圾进行清理。在活动中,志愿者们干

劲十足,充分发扬“不怕脏、不怕苦、不怕累”的精神,将村里的卫生死角彻底清理干净。以实际行动为打造美丽家园贡献自己的一份力量。

通过此次志愿服务活动,党员们充分认识到开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义,进一步增强宗旨意识,强化党员凝聚力、战斗力,积极发挥党员先锋模范作用。区市场监管局党支部将继续在主题教育工

作中强化责任担当,坚守为民初心,真正做到把开展主题教育同开展各项工作结合起来,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。

另据了解,日前,珠海港置业开发有限公司党支部组织党员和志愿者前往平沙镇社会福利中心,开展志愿慰问暨为群众办好事活动,为福利院的老人们送去关怀和温暖。

当天,党员志愿者们深

入老人们的医疗、住宿、饭堂、活动等场所,详细了解老人们的生活情况。随后,大家分组为老人们打扫院子、整理房间、擦窗户玻璃、清理蜘蛛网、给老人们捶背等。大家还亲切地与老人们拉家常,现场一片欢声笑语。

在慰问中,该公司还向福利中心捐赠了茶几、椅子和水果等。通过这次活动,增强了大家的敬老爱老意识,提高了社会责任感。